



Проверить свои знания и умения

Подведены итоги муниципального этапа конкурса «Молодой учитель 2022»

Всего в конкурсе приняли участие 4 педагога Сысерского района: Марина Баранова, учитель начальных классов школы № 5 (поселок Большой Исток), Софья Косулина, педа-

гог-психолог школы № 10 (Большое Седельниково), жительница Арамили, Елизавета Гребенникова, учитель музыки школы № 13 (Бобровский) и Сергей Маликов, учитель физ-

культуры школы № 23 (Сысерть).

Победу в конкурсе одержала Елизавета Гребенникова: помимо работы в школе, она является молодым руководителем творческого

объединения вокальной студии «А-соль» сельского клуба «Надежда», поселка Мельзавод.

— Безусловно, подготовка к участию в конкурсе отнимала много сил. Но при этом дан-

ное мероприятие очень организует, заставляет совершенствоваться, конечно же, профессионально развивает: чувствуешь, что не стоишь на месте, — рассказывает она. — Конкурс позволил мне проверить свои знания и умения. Я поняла, как важно не только профессионально владеть своим предметом, грамотно доносить материал до учеников, но также уметь общаться с детьми, понимать их, завоевать доверие и обязательно любить!

Теперь визитные карточки победительницы будет представлена в обкоме Профсоюза работников образования Свердловской области для заочного отбора, после чего девушка поборется за возможность участия в областном этапе конкурса.

Информация и фото: Елена Черепанова, председатель РК «Профсоюза»

«Золото», «серебро» и две «бронзы»

Арамильские спортсмены отличились на Первенстве УРФО по шахматам

Во Дворце самбо и единоборств города Верхняя Пышма с 31 октября по 11 ноября состоялось первенство Уральского Федерального Округа среди мальчиков и девочек до 11, 13 лет, а также юношей и девушек до 15, 17, 19 лет по шахматам.

Игра с классическим контролем времени собрала более 400 участников из всех регионов округа: Свердловской, Тюменской, Челябинской и Курганской областей, а также ХМАО и ЯНАО.

Данный контроль подразумевает, что каждому участнику на партиюдается по 90 минут плюс 30 секунд прибавляется после каждого хода. Ребята утром играли по одной партии, иногда партия длилась более 4 часов, а вечером готовились к своим соперникам, с которыми предстояло играть утром следующего дня. В данном турнире приняло 5 учеников от МАУ Центр «Созвездие» города Арамиль.

В течение 9 дней ребята оспаривали путевки на Первенство России, которое состоится в апреле в Сочи. В каждом возрасте лишь 3 призера отбирались на Первенство России. Среди девушек до 19 лет второе место заняла кандидат в мастера спорта

Лада Фролова. Ирина Баробиной до попадания в призы не хватило полочка, а КМС Константин Заспанов завершил турнир в середине турнирной таблицы.

С 9 по 10 прошли соревнования по быстрым шахматам: бронзовую медаль в этот раз получила Лада Фролова. В шаге от пьедестала победителей остановились Ирина Баробина и Константин Заспанов: 4 и 6 место — соответственно.

В последний день соревнований разыгрывались медали в дисциплине — молниеносные шахматы. В турнире девушек до 17 лет, обойдя преследовательниц из Тюмени, арамильская шахматистка Ирина Баробина завоевала 1 место и получила «золотую» медаль. Без победы не осталась и Лада Фролова — «бронза» в ее активе.

В итоге Свердловской области наши спортсменки принесли 1 золотую, 1 серебряную и 2 бронзовые медали и помогли победить в общем зачете спортсменов из Тюменской и Челябинской областей.

Информация и фото:
Федор Ладыгин, инструктор по спорту МАУ Центр «Созвездие»

